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Herrn Stadtverordneter
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Anfrage gemäß § 29 GO - ANF/1722/2023- 
Personalstunden Verkehrsversuch

Ihr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom Datum
ll-AW 25.09.2023

(Eingang 02.10.2023)
05.10.2023

Sehr geehrter Herr Bouffier,

zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Frage:
Wie viele Personalstunden insgesamt haben Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der 
Stadtverwaltung für den Gießener Verkehrsversuch seit März 2021 bis heute 
aufgewendet? (explizit keine Aufschlüsselung nach Anzahl der Mitarbeiter, Entgelt­
oder Besoldungsgruppe oder Amt, um datenschutzrechtliche Aspekte zu wahren)

Antwort:
Bei der Stadtverwaltung Gießen erfolgt grundsätzlich keine projektbezogene 
Zeiterfassung.

1. Zusatzfrage:
Wie viele Stunden haben die Anwälte der Berliner Kanzlei seit Mandatierung bis heute 
aufgewendet?

Antwort:
Der Stadt Gießen liegt bis zum heutigen Tage keine Rechnung der Berliner 
Anwaltskanzlei vor.

Postfach 11 08 20
35353 Gießen

Telefon 0641 306-0
Telefax 0641 306-2323
stadtgiessen@giessen.de

Sparkasse Gießen
IBAN: DE83 51 35 0025 0200 5020 00
BIC-SWIFT: SKGIDE5F

und Konten bei 
weiteren Banken in 
der Stadt Gießen

gi
es

se
n.

de

mailto:alexander.wright@giessen.de
mailto:stadtgiessen@giessen.de
giessen.de


-2-

Mit freundlichen Grüßen

Alexander Wright 
Bürgermeister

Verteiler:
Magistrat
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen
CDU-Fraktion
SPD-Fraktion
Fraktion Gießener LINKE
Fraktion Gigg+Volt
FDP-Fraktion
AfD-Fraktion
FW-Fraktion
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